



L.dz. ...1158.../2021

Siedlce, 05.08.2021 r

**Wszyscy Wykonawcy**  
**biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy: Usługę odbioru i transportu odpadów - komponentów do produkcji paliwa alternatywnego RDF pochodzących z Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. „Zakład w Woli Suchożebrskiej, ul. Sokołowska 2.**

W związku z wpłynięciem od Wykonawcy wniosku o wyjaśnienie treści SWZ do w/w przetargu Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**PYTANIE 1:** Dlaczego w wymaganiach wpisana jest minimalna pojemność naczepy 95m<sup>3</sup>, skoro 98% produkowanych i dostępnych na rynku naczep typu "ruchoma podłoga" ma pojemność 90-92m<sup>3</sup>? (Zamawiający płaci Wykonawcy za przetransportowaną tonę odpadu więc nie ponosi straty z powodu nieznacznie mniejszej pojemności naczep).

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza odbiór odpadów naczepami typu „ruchoma podłoga” o pojemności min. 90 m<sup>3</sup>.

**PYTANIE 2:** Jaka jest przewidywana lub wyliczona z wcześniejszych okresów średnia waga odpadów stanowiących przedmiot przetargu jednego ładunku o pojemności 92m<sup>3</sup>?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający zastrzega, że z uwagi na bezpośrednią produkcję odpadów o kodzie **19 12 12** z odpadów zmieszanych (20 03 01) i opakowaniowych (grupa 15 01) dostarczanych na bieżąco. bezpośrednią produkcję odpadów o kodzie **19 12 04** z odpadów zmieszanych (20 03 01) oraz zmienny skład dowożonych do instalacji odpadów o kodzie **20 03 07**, nie ma możliwości określenia gwarantowanej wagi ładunku. Na podstawie dotychczasowych wagań Zamawiający informuje, że średnia waga ładunku dla kodów odpadu objętych niniejszym postępowaniem to od 16 Mg do 24 Mg.

**PYTANIE 3:** Czy wszyscy wspólnicy spółki cywilnej (w tym przypadku 2) muszą posiadać kwalifikowany podpis elektroniczny i każdy osobno musi podpisać JEDZ, gdy w umowie spółki cywilnej zapisane jest, że każdy ze wspólników ma prawo do reprezentowania spółki?

**ODPOWIEDŹ:** Zgodnie z art. 125 ust 4 ustawy PZP w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1, składa każdy z Wykonawców. Ponieważ spółka cywilna nie jest odrębnym podmiotem a podmiotami ubiegającymi się o zamówienie są wspólnicy, w związku z tym każdy ze wspólników musi podpisać odrębny JEDZ kwalifikowanym podpisem elektronicznym. W przypadku Spółki Cywilnej Wykonawca dołącza do oferty umowę spółki cywilnej bądź pełnomocnictwo do składania oświadczeń w imieniu obu wspólników.

Z poważaniem

**PREZES ZARZĄDU**

*mgr inż. Anna Goś-Przczółkowska*

tel. 25 633 25 22

fax 25 633 25 26

e-mail: info@zuo.siedlce.pl

www.zuo.siedlce.pl